

中出 2 注 1800 万和 1 注 1000 万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.02 亿

本报讯 记者于彤报道 7月15日,体彩大乐透第20063期开奖,前区开出号码11、18、20、21、33,后区开出号码06、07。本期通过2.85亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。本期全国中出3注一等奖,其中1注为基本投注,单注奖金1000万元,花落山东;2注为追加投注,单注奖金1800万元(兼中800万元追加奖金),分落北京、广西。

一等奖:2注1800万+1注1000万

数据显示,北京中出的1800万元追加投注一等奖出自丰台区,中奖彩票是一张7+2复式追加票,单票奖金1803万元。

广西中出的1800万元追加投注一等奖出自桂林,中奖彩票同样是一张7+2复式追加票,单票奖金也是1803万元。

山东中出的1000万元基本投注一等奖出自德州,中奖彩票是一张

10+2复式票,单票奖金1009万元。

对比中可见,北京和广西的中奖者由于采用了追加投注,在单注一等奖方面比山东的中奖者多得了800万元追加奖金。

本期一等奖共计返奖4600万元。据统计,进入7月以来,大乐透共开出29注一等奖,其中包括27注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比超过93%。其中,自第20059期以来,开出的全部是1000万元或1800万元大奖。

二等奖:单注追加奖金51万

二等奖开出48注,每注奖金28.46万元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金22.76万元。追加后,二等奖单注总奖金51.23万元。

三等奖开出174注,单注奖金1万元。四等奖开出594注,单注奖金3000元。五等奖开出12753注,单注奖金300元。六等奖开出21464注,单注奖金200元。七等奖开出30623注,单注奖

金100元。八等奖开出632386注,单注奖金15元。九等奖开出6977081注,单注奖金5元。

本期二至九等奖共计返奖7683万余元。本期大乐透共计返奖1.22亿元。

下期:奖池滚存8.28亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.28亿元滚存至7月18日(周六)开奖的第20064期,较上期增加1696万元。

推动我国从体育大国向体育强国迈进

体彩助竞技体育振翅腾飞

提升竞技体育综合实力,增强为国争光能力。《体育强国建设纲要》明确提出了中国竞技体育的发展目标和改革方向。从东京奥运会到北京冬奥会,人们期待中国体育再创辉煌,竞技体育的发展让更多的人关注体育、参与体育,推动我国从体育大国向体育强国迈进,这背后有体彩的默默付出,也有每一位购彩者的支持。

2019年,国家体育总局本级使用彩票公益金38.69亿元,其中11.81亿元用于资助竞技体育工作。从体育后备人才训练补给,到国家队训练基地建设,再到备战奥运会所需的训练、器材、复合型团队建设……可以说,奥运会、世界杯、世锦赛等赛场上飘扬的国旗背后,都有体彩公益金的贡献。

服务奥运争光计划 助推集体球类项目走出去

今年5月,“感动中国2019年度人物”揭晓,中国体育界唯一代表中国女排脱颖而出,收获该奖项。2019年,中国女排以10连胜的骄人战绩,成为第一个世界杯“五冠王”,这也是中国女排赢得的第十个世界大赛冠军。中国女排是国人的骄傲,同时也是中国集体球类项目的杰出代表。

“集体球类走出去”是近年来国家体育总局实施的奥运备战计划之一,彩票公益金则是这一计划的重要资金保证。2019年,国家体

育总局投入7.18亿元本级彩票公益金用于奥运争光计划纲要保障项目,主要保障全国单项体育协会在体制机制改革创新过程中,为完成备战奥运任务实施的集体球类走出去、跨界跨季跨项选材等新举措所需的训练、器材、复合型团队建设等各项经费开支。

集体球类项目中,曲棍球在奥运赛场也实现了“走出去”的目标。中国女曲从2000年悉尼奥运会以来,从未缺席奥运会,成为奥运会赛场的常客,并在2008年北京奥

运会上夺得银牌。目前,中国女曲正在备战东京奥运会,姑娘们的目标不仅是参与,而是要站上领奖台。

曲棍球在国内处于起步阶段,无论是训练物资供给,运动员补助,还是专业赛事举办,体彩公益金都是支柱型的资金来源。在赛场之外,曲棍球人才培养和梯队建设等工作也有体彩公益金的支持,并且初显成效,全国共有140多个体校和普通中小学开展曲棍球教学和训练,常年在训人数超过8000人。

改善队伍训练条件 加大重点场地设施支持力度

2019年,国家体育总局投入4.55亿元本级彩票公益金用于国家队转训基地改善训练条件。主要围绕国家体育总局备战2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会和夏季奥运会重点项目的场地设施支持力度,着力提升和改善科学训练条件;根据《国家体育训练基地管理办法》,重点资助国家体育总局命名的国家体育训练基地。

以雪上项目训练基地——国家吉林北大壶体育训练基地为例,吉林北大壶体育旅游经济开

发区在2019年建设青少年雪上运动基地、国家滑雪训练场设施改造等15个项目,开复工项目总投资投资额超过50亿元,其中建设冬奥村和北大壶国家滑雪训练场设施改造将投入10亿元。按照《国家体育训练基地管理办法》,在冬奥村及滑雪训练场设施改造过程中,体彩公益金会予以补助。

漳州体育训练基地从1973年开始,就成为中国女排主要的训练基地,考虑到该基地是中国女排崛起组队之地,对中国女排来说有着特殊的意义,且基地拥有丰富的集训经验,国家体育

总局和当地政府在几年前开始规划并启动基地的改造工作,改造工程总投资1.4亿元,全部来自体彩公益金的支持。

漳州体育训练基地负责人苏建武对新基地充满期待:“改造后,这里能保证女排运动员吃住练为一体,另外,新基地还将承担全国青少年球员的大集训任务,为中国排球培养后备力量作出贡献。我们也非常感谢中国体育彩票公益金的支持,感谢全国购彩者的无私奉献。在中国女排的背后,有无数国人的力量在汇聚。”

关注运动员未来发展 扶持运动队文化教育与科研

2019年,国家体育总局用于运动队文化教育与科研工作740万元。此部分资金用于加强运动员文化教育工作,完善教育信息化建设,开展线上教学服务相关工作;完成体育中高职专业教学标准修订工作;继续运动员网络教学试点工作,筹备启动运动员文化教育培训注册制度;完善教练员岗位培训管理系统,发布岗位培训管理办法;全面推行初级

教练员岗位培训考核工作;组织实施6期“教练员科学训练讲座”和2期“国家级教练员岗位培训班”。

教育工作关系运动员的成长,尤其体现在退役后的就业发展方面。近年来,体育部门开始重视运动员文化教育,体彩公益金为运动员文化教育提供了支持,使运动员享有公平而有质量的教育,不断提高科学文化素质。

2011年至2019年,国家体育总局共支出45.52亿元本级彩票公益金用于资助竞技体育工作。从提供训练经费,到建设改造训练基地,再到支持运动员文化教育,体彩公益金逐步夯实了中国竞技体育发展的根基。

作为国家公益彩票,体彩始终奋斗在看不见的赛场上,为追求体育强国的中国梦,永不退场!

(丰佳佳)

省市专递

浙江体彩修建“梦想足球场”

入选美丽城镇建设档案展



孩子们在“梦想足球场”踢球

近日,“全面小康 城乡蝶变”——浙江省美丽城镇建设档案展在省档案馆开展。该展览是浙江“决胜小康”系列重要主题展之一,通过珍贵的档案文献、图片、视频、实物,真实、客观、全面反映浙江城乡建设成果和经验模式,献礼全面小康。值得一提的是,浙江体彩援建的舟山金塘镇“梦想足球场”项目也出现在本次档案展中,在第三板块“融·美好生活”进行了呈现。

2019年8月,由浙江省体彩中心援建的舟山市金塘大丰中心小学梦想足球场落成使用,面积1440平方米,同时,浙江体

彩发起的中国体育彩票公益足球夏令营也在舟山市金塘大丰中心小学以及黄龙体育中心舟山分中心开营,请来欧洲高水平足球青训教练,让小镇的孩子感受世界顶级的足球培训,充分将城镇基础建设的成果转化为惠民利民的体育红利。

除了舟山梦想足球场,公益体彩援建的体育基础设施、场地在寻常巷陌里星罗棋布。比如,小区里的健身设施,城中心的体育公园,甚至综合性的大型体育场馆等,这些体育设施、场地,也是打造“城市文明+田园诗意”城镇品质的重要元素。

(浙彩)

捐赠物资

常德体彩助力防汛抗灾

连日来,伴随强降雨的影响,湖南省常德市鼎城区防汛形势严峻。7月9日,常德体彩分中心联合鼎城区文旅广体局购买了一批防汛物资,送往鼎城区善卷垸和八官崇孝垸防汛抗灾一线,包括20顶帐篷、200件矿泉水等。

这批物资由体彩工作人员运送至防汛抗灾的一线,平均援助给善卷垸和八官崇孝垸,支援防汛一线工作。善卷垸和八官崇孝垸接收物资的工作人员对常德市体彩分中心和鼎城区文旅广体局表示衷心的感谢。

(伍育进)



运送救灾物资的专车准备出发